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AGENT GREEK

ΚΑΚΟ    
Η ΑΕΚ όλη τη σεζόν εκτός από τα όποια αγωνιστικά θέματα, έχει να 
αντιμετωπίσει και αρκετά τραυματισμών. Αρκετοί βασικοί παίκτες 
έχουν ζητήματα καθόλη τη διάρκεια της χρονιάς και είναι φυσικά 
πρόβλημα για τον Αλμέιδα.
Αυτό που έχει να αντιμετωπίσει τώρα ο προπονητής της ΑΕΚ είναι ο 
Σιμάνσκι. Μεγάλη η απώλεια, σοκ στην κυριολεξία. Πολλές φορές 
χρησιμοποιείται η λέξη αλλά σε αυτήν την περίπτωση είναι αυτό 
που συνέβη αγωνιστικά.
Ο Σιμάνσκι έχει ήδη φέτος κάνει 28 ματς έως τώρα στη σεζόν. 
Φάνηκε και στα παιχνίδια της Ευρώπης, στα προκριματικά του 
Champions League αλλά και στους ομίλους του Europa League, 
πως πρόκειται για χαφ με μοντέρνα χαρακτηριστικά.
Δεν προωθεί την μπάλα, δεν είναι ο παίκτης που θα κάνει φάσεις ή 
θα κουβαλήσει επιθετικά αλλά καλύπτει κάθε σπιθαμή του γηπέδου.
Αυτό σε ορισμένα πρωταθλήματα είναι μέγα προσόν. Δεν είναι 
μυστικό πως από πέρυσι κιόλας, που η ΑΕΚ δεν πήγαινε και καλά, 
ομάδες από την Μπουντεσλίγκα είχαν τσεκάρει και είχαν στη λίστα 
τους τον Σιμάνσκι.
Άλλωστε, κάθε καλός Πολωνός παίκτης δεν μπορεί να μην είναι 
στα υπόψιν των ομάδων από τη Γερμανία.
Μέγα πρόβλημα για την ΑΕΚ, πισωγύρισμα όμως και για τη δική 
του πορεία το διάστημα που θα μείνει έξω.
Του κόβει τη φορά.

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ  
Ο Ολυμπιακός δεν υπάρχει το δεν κάνει μεταγραφές. Αν για 
έναν σύλλογο στην Ελλάδα δεν μπορεί να ειπωθεί αυτό είναι οι 
«ερυθρόλευκοι». Προς τα έξω ας λέγεται ότι πρέπει ή ότι επιτάσσει 
η επικοινωνιακή πολιτική.
Μέχρι να πέσει η αυλαία όλα είναι ανοικτά και κανείς δεν μπορεί να 
είναι βέβαιος για τίποτα.
Η μεταγραφή που τελικά δεν έγινε και προκάλεσε μεγάλη εντύπωση 
αυτή η εξέλιξη είναι φυσικά του Γκαστόν Ερνάντες.
Ο Ολυμπιακός είχε φανεί πως τα είχε βρει σε όλα με την Σαν Λορένσο. 
Ακόμα και στο θέμα των μπόνους είχαν βγει προς τα έξω αρκετά 
πράγματα.
Το ζήτημα στην υπόθεση του 26χρονου στόπερ είναι γιατί τελικά δεν 
έγινε η μεταγραφή. Στην Ελλάδα το φταίξιμο πέφτει στους Αργεντίνους, 
στην Αργεντινή όμως το φταίξιμο πέφτει στον Ολυμπιακό. Στον τρόπο 
καταβολής των χρημάτων λένε εκείνοι.
Στην Αργεντινή, μάλιστα, είναι τεράστια η έκπληξη πως τελικά ο Ερνάντες 
δε θα παίξει στην Ελλάδα, έγραψαν πως ακόμα και τα αεροπορικά 
είχαν προγραμματιστεί και τελευταία στιγμή ο Ολυμπιακός τα ακύρωσε.
Τώρα ποιος φταίει και δεν φταίει, δεν μπορεί κανείς να βάλει το χέρι 
του στη φωτιά αλλά και αυτή η υπόθεση είναι ενδεικτική πως ακόμα 
και τα σίγουρα deals χαλάνε από εκεί που δε φαίνεται.
Θα φανεί στο μέλλον τι θα γίνει τελικά με τον Ερνάντες.
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AGENT GREEK

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ
Ο Παναθηναϊκός διανύει περίεργη αγωνιστική φάση, δεν χρειάζεται κάποιος να 
είναι αναλυτής για να το διαπιστώσει. Ο Τερίμ βιάζεται να κάνει πράγματα και κάπου 
έχει μπερδευτεί.
Και έχει μπερδέψει και την ομάδα με την παρουσία σχεδόν όλων των νέων 
προσώπων.
Ο Τερίμ τους δίνει χρόνο συμμετοχής νωρίς, εκείνοι ακόμα δεν ξέρουν που βρίσκονται 
(εκτός του Μπακασέτα φυσικά) και πλέον ο όρος ποδοσφαιρικό οργανωμένο χάος 
έχει αρχίσει να κάνει την εμφάνισή του.
Αυτό που έχει κάνει εντύπωση και φυσικά έρχεται σε συνάρτηση με το γεγονός 
πως παίζουν αρκετοί από τους νιόφερτους, είναι πως έχουν κάνει πέρα ορισμένοι 
παίκτες που ήταν σταθερά.
Ο Παναθηναϊκός είχε στηριχθεί στον Πέρεθ αλλά είχε στηριχθεί και στον Σένκεφελντ. 
Ο Ολλανδός πλέον φαίνεται να είναι 3η ή ακόμα και 4η επιλογή.
Ακαϊντίν και Ούγκο είναι οι παίκτες που ήρθαν κατά τη διάρκεια της μεταγραφικής 
περιόδου του Ιανουαρίου ενώ ο Τερίμ δείχνει να προτιμά τον Γεντβάι.
Ο Σένκεφελντ που είχε βέβαια και πρόβλημα τραυματισμού, από τα 5 ματς που ήταν 
διαθέσιμος, μπήκε στο 105’ της ρεβάνς με τον Ολυμπιακό για το Κύπελλο.
Από εκεί και πέρα, είτε στον πάγκο είτε ακόμα και εκτός αποστολής σε μια σοκαριστική 
αγωνιστική απόφαση που πήρε πριν την Τούμπα ο προπονητής του Παναθηναϊκού.
Ο Σένκεφελντ, για την ιστορία, έχει υπογράψει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι 
του 2025.

ΔΥΣΚΟΛΟ    
Ο ΠΑΟΚ εντυπωσιάζει, έχει γραφτεί και αναλυθεί, η ομάδα του Λουτσέσκου 
με αυτά που κάνει μέσα στα γήπεδα, το ενισχύει. Ο ΠΑΟΚ είναι σε καλή 
διάθεση και δείχνει έτοιμος στα επόμενα ντέρμπι με ΑΕΚ και Ολυμπιακό 
στην Τούμπα να βάλει πινελιά πως είναι η καλύτερη ομάδα φέτος.
Έως τώρα όλα δείχνουν να είναι υπέρ του. Σα να φαίνεται πως είναι 
στο χέρι του, πως είναι εκείνη η ομάδα, που εξαρτάται το τι θα γίνει στο 
πρωτάθλημα. Θα φανεί.
Ο ΠΑΟΚ μεταγραφικά απέκτησε τον Ότο, ενδεικτικό του τι παίκτη ήθελε 
για τη θέση του δεξιού μπακ, αυτό που έγραψε το Sportime, πως είχε 
στη λίστα τον Ατάλ.
Παικταράς ο αλγερινός αλλά τα έκανε μαντάρα και μάλλον θα φύγει το 
καλοκαίρι από τη Νις. Πριν καμιά διετία, ούτε που θα ήξερε που πέφτει 
ποδοσφαιρικά η Ελλάδα.
Από εκεί και πέρα το ζήτημα είναι ή μάλλον η απορία αρκετών αν θα 
κάνει κάτι ο ΠΑΟΚ έως και το τέλος του μάρκετ που είναι αύριο Τετάρτη 
(31/1).
Δύσκολο.
Και γιατί να κάνει άλλωστε. Ο Σαματά όποτε και να μπει, η ομάδα, δεν 
έχει ζήτημα στα φορ. Έχει 9άρια. Ο Τζίμας μπήκε και με τον Παναθηναϊκό 
και μια χαρά στάθηκε.
Δύσκολα θα κάνει κάτι ο Λουτσέσκου, άλλωστε το ζήτημα είναι να μην 
μπερδέψει και την ομάδα.



TO ΚΟΡΑΚΙ
«ΚΑΝΕΝΑ ΦΑΟΥΛ 
ΣΤΟ ΓΚΟΛ ΤΗΣ ΑΕΚ, 
9 ΣΤΟΥΣ 10 ΘΑ 
ΕΔΙΝΑΝ ΤΟ ΠΕΝΑΛΤΙ»!
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AEK - OΦΗ. Φώναξαν οι Κρητικοί για επιθετικό φάουλ στο πρώτο γκολ της ΑΕΚ. Η φάση 
ελέγχθηκε από τον VAR και... σέντρα. Το Sportime έγραψε για την φάση και ότι βάσει κανονι-
σμού δεν υπάρχει παράβαση. Ανάλυση που επιβεβαιώνει και η Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας. 
Ο Φρόιντφελντ που είτε πείθει, είτε όχι είναι αρχιδιαιτητής δεν είδε κανένα φάουλ και συμ-
φώνησε με την απόφαση που πήρε ο Παπαπέτρου.
Δεύτερη περίπτωση από το ΑΕΚ - ΟΦΗ το πέναλτι υπέρ της ΑΕΚ που καταλογίζει ο Παπαπέτρου 
υπέρ της Ενωσης αλλά πήρε πίσω μετά από on-field review. To Sportime έγραψε οτι πρόκει-
ται για μια δύσκολη περίπτωση που δύσκολα μπορεί ένας διαιτητής να δει σε real time ποιος 
πατάει ποιον!
Ακριβώς την ίδια άποψη έχει και η ΚΕΔ. Σύμφωνα με τα όσα συζήτησαν μεταξύ τους τα μέλη 
της Επιτροπης, συμφώνησαν οτι οι... 9 στους 10 διαιτητές θα καταλόγιζαν πέναλτι. Επίσης όπως 
υπάρχει και ως ντιρεκτίβα από την UEFA, σε περιπτώσεις που ο διαιτητής είναι αδύνατο να απο-
φύγει το λάθος, δεν τιμωρείται.
«Λογικό που το δίνεις, σωστά το πήρες πίσω»
Για τη φάση του πέναλτι ο Παπαπέτρου είχε κουβέντα και με ανθρώπους της ΑΕΚ μετά το τέ-
λος της αναμέτρησης. Οπως είπαν χαρακτηριστικά στον διεθνή ρέφερι, πολύ λογικό να κα-
ταλογίσει το πέναλτι, αφού και οι ίδιοι την ίδια εικόνα είχαν από το γήπεδο, αλλά όπως πρό-

σθεσαν, σωστά το πήρε πίσω. αφού στο ριπλέι φάνηκε οτι δεν υπήρχε παράβαση πέναλτι.

ΟλΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
«Δεν θα μιλάτε μόνο εσείς»

Η αλήθεια είναι ότι ζορίστηκε ο Ολυμπιακός για 
να νικήσει τον ΠΑΣ Γιάννινα. Μια φάση το ματς, 
το αρχικά ακυρωθέν του Nαβάρο για οφσάιντ το 
οποίο μετά από έλεγχο του VAR, μέτρησε κανονι-
κά. Και σωστά. Εκτός από τις διαμαρτυρίες για τις 
καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου, οι γηπε-
δούχοι διαμαρτυρήθηκαν δια στόματος Βρέντζου 
για την συγκεκριμένη φάση. «Είναι ντροπή αυτό 
που κάνατε. Να ακυρώσετε αυτό το γκολ». Ο διαι-
τητής Περράκης και πολύ σωστά απάντησε «ότι δεν 
καταλαβαίνω γιατί διαμαρτύρεστε αφού το λάθος 
διορθώθηκε». Ο Βρέντζος προσπάθησε να κόψει 
τον διάλογο, αλλά ο Αθηναίος ρέφερι το συνέ-
χισε λέγοντας επίσης σωστά ότι «δεν θα μιλάτε 
μόνο εσείς. Οπως κάνουν λάθος οι ποδοσφαιρι-
στές σας, κάνουν λάθη και οι διαιτητές. Ηταν αν-

θρώπινο και διορθώθηκε».

ΚΗΦΙΣΙΑ - ΑΡΗΣ
Ξέφυγε ο Πρίτσας, την πληρωσε 
και ο Κασναφέρης!

Αθλητικά Νομοσχέδια για την βία, κλειστά γήπεδα, 
επιθέσεις κατά αξιωματούχων διαιτησίας, αλλά κά-
ποιοι φαίνεται πως δεν είναι διατεθειμένοι να βοη-
θήσουν για να μπει ένα τέλος. Το αντίθετο. Η Κηφι-
σιά κατάφερε να χάσει από έναν κάκιστο Άρη που 
έπαιζε με πολλές αλλαγές, έδιωξε και τον δεύτε-
ρο προπονητή μέσα στη σεζόν, αλλά μετά το τέλος 
του αγώνα του ιδιοκτήτη της, του έφταιγε ο διαιτη-
τής. Εξαπολύοντας μια φοβερή επίθεση που την... 
πλήρωσαν ακόμα και οι συνεργάτες του. Ο Πρίτσας 
μετά το τέλος του αγώνα επιτέθηκε φραστικά στον 
Γκάμαρη, με χυδαίους χαρακτηρισμούς ενώ χρει-
άστηκε να μπει στη μέση η Αστυνομία και ο Κασνα-
φέρης για να τον ηρεμήσουν. Ο τελευταίος μάλιστα 
δέχθηκε ένα σπρώξιμο και βρέθηκε... ξαπλωμένος 
στο έδαφος! Το περιστατικό περιγράφεται λεπτο-
μερώς στο Φύλλο αγώνα, σύμφωνα με το οποίο ο 
Πρίτσας αποκάλεσε τον Αθηναίο ρέφερι «Απατεώ-

να και π@*τάνα»! 

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΕΔ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΜΑΧΕΣ ΦΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΑΕΚ - ΟΦΗ, 
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΥΝ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΦΟΡΑ ΤΟ SPORTIME
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ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΆ, 
Ο ΤΆΣΟΣ ΜΠΆΚΆΣΕΤΆΣ 
«ΕΓΡΆΨΕ» ΤΗΝ 200Η 
ΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΕΝΩ 
ΣΚΟΡΆΡΕ ΤΟ 40Ο ΤΟΥ 
ΤΕΡΜΆ ΣΤΗΝ ΚΆΤΗΓΟΡΙΆ

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Μετά από χίλιες και... κάτι νύχτες στην Άραπιά (κοντά τρία χρόνια), ο Γιάννης Φετφατζίδης στα 
34 του χρόνια επέστρεψε στα μέρη μας. Το γκολ απέναντι στην Κηφισιά, πέρα από τους τρεις 
βαθμούς, δίνει ψυχολογία στον Ελληνα μεσοεπιθετικό, ο οποίος κάνει στοχεύει στο ριστάρτ 
με τους Θεσσαλονικείς.

ΣΤΟΝ ΑΣΤΕΡΙΣΜΟ 
ΤΟΥ... ΚΥΡΙΛΛΟΥ

«Ναι, αλλά δεν παίζει στα ντέρμπι», έλεγαν οι περισσότεροι που 
έβλεπαν τους αριθμούς τη φετινή σεζόν. Τουλάχιστον πριν το 
ματς με τον Παναθηναϊκό. Διότι μετά, ο Κίριλ Ντεσπόντοφ άπλω-
σε στο χορτάρι τα διαπιστευτήριά του και οδήγησε τον ΠΆΟΚ σε 
μια μεγάλη νίκη που μπορεί να μην κρίνει το πρωτάθλημα, αλλά 
χαρίζει ψυχολογία και στέλνει μηνύματα στον ανταγωνισμό. Ο 
Βούλγαρος εξτρέμ μετρά σε 32 αναμετρήσεις 13 γκολ και 11 
ασίστ και πλέον, εκτός της τρομακτικής στατιστικής, οι «ασπρό-
μαυροι» μπορούν να καυχιούνται ότι διαθέτουν τον πιο φονι-
κό-ουσιαστικό εξτρέμ του πρωταθλήματος. Πραγματικά, υπάρχει 
άλλη ελληνική ομάδα με τέτοιον παίκτη στη θέση; Ο Ολυμπιακός 
με Ποντένσε να είναι στο «off» εδώ και ένα δίμηνο, περιμένει 
τις εξάρσεις του Μασούρα. Ο Παναθηναϊκός, ακόμα δεν... γνω-
ρίζει ποιος είναι ο βασικός του εξτρέμ λόγω του ροτέισον του 
Τερίμ. Η ΆΕΚ, στο ίδιο λούκι, με τους Τσούμπερ-Άραούχο-Άμρα-
μπατ να μην έχουν μεστώσει φέτος στο παιχνίδι της. Τα πάντα κι-
νούνται γύρω από τον αστέρισμο του... Κύριλλου. Μάλιστα, όσοι 
τον γνωρίζουν, υποστηρίζουν ότι ο παίκτης είναι ακόμα στο 70% 
των δυνατοτήτων τους και ακούγεται πολύ λογικό ρίχνοντας μια 
ματιά την πορεία του στη Λουντογκόρετς. Άραγε, πόσο πολύ θα 
μετάνιωσαν στον Πειραιά την κίνηση να επιλέξουν δανεικό τον 
Σολμπάκεν της Ρόμα το περασμένο καλοκαίρι και να μην εμπι-
στευτούν έναν παίκτη που είχαν δει με τα ίδια τους τα μάτια στα 
ευρωπαϊκά προκριματικά της σεζόν 2021-2022;

Επειτα από πέντε χρόνια στον Άστέρα, ο Σεσκ 
Ρετζίς -μην μας τον λέτε με το μητρώνυμό του 
(Κρεσπί), αγαπητοί σπίκερς- νιώθει Τριπολι-
τσιώτης. Φέτος, αποτελεί βαρόμετρο για τους 
Άρκάδες και κόντρα στον Άτρόμητο με τα δύο 
του γκολ τους έθεσε σε τροχιά εξάδας. Στον 
συν έξι από τους Περιστεριώτες, μοναδικός 
αντίπαλος είναι η Λαμία.

 UP

DOWN

Δύο γκολ με ΟΦΗ 
ο Εκι Πόνσε, πέντε 
στα δύο τελευταία 
ματς. Τελευταίος 
«κιτρινόμαυρος» που είχε 
καταφέρει κάτι αντίστοιχα, 
ο Νίκος Λυμπερόπουλος 
τη σεζόν 2006- 2007

Οπως θα έλεγε και ο Κωνσταντίνος Εμμανουήλ στο Survivor, «είναι όλο λάθος». 
Ναι, υπάρχει το ελαφρυντικό των τραυματισμών κομβικών παικτών, αλλά ο Φατίχ 
Τερίμ έπαθε... τσότσο στην Τούμπα. Εβαλε τους καινούριους, άφησε ετοιμοπόλε-
μους στην Άθήνα (Σένκεφελντ) και είδε τον Λουτσέσκου να του κάνει check mate 
πολλαπλές φορές. Το δεύτερο σερί εν Ελλάδι «χαστούκι» οδηγεί σε δύο δρό-
μους. Είτε σ’αυτόν της συσπείρωσης και της ενδυνάμωσης, είτε σ’εκείνον της ολι-
κής κατάρρευσης. Ο Τούρκος κόουτς ήρθε άλλωστε για το πρωτάθλημα. Ο,τιδήπο-
τε άλλο αποτελεί αποτυχία.
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Σύμφωνοι. Η ήττα από την ΆΕΚ είναι σα-
φώς εντός προγράμματος. Ωστόσο, με την 
περίπτωση του ΟΦΗ το ποδόσφαιρο σηκώ-
νει τα χέρια ψηλά. Μόλις μια νίκη τους 
τελευταίο τετράμηνο και οι Κρητικοί κιν-
δυνεύουν να μπουν σε περιπέτειες. Μόνο 
με πρόκριση επί του Παναιτωλικού σώζε-
ται το φετινό ναυάγιο.

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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Το Κύπελλο Ελλάδος απασχολεί τον Αρη, με τους «κιτρινόμαυρους» 
να εκδίδουν ανακοίνωση, ώστε να αποτρέψουν τους φιλάθλους 
τους να κατηφορίσουν στον Βόλο για τη ρεβάνς με τη Νίκη. Το 3-0 
του πρώτου αγώνα δίνει την ευκαιρία στον Ακη Μάντζιο να ξεκουρά-
σει ποδοσφαιριστές που έχουν τραβήξει κουπί. Οσο για τον Τζούι-
σον Μπένετ, ο νεαρός εξτρέμ της Σάντερλαντ βρίσκεται από χθες το 
βράδυ στη Θεσσαλονίκη.

Μετά τον τραυματισμό του Σιμάνσκι έχει βουΐξει ο τόπος. Η μεταγραφι-
κή πιάτσα είναι ενήμερη ότι η ΑΕΚ θα έχει ανάγκη από χαφ τις επόμε-
νες 5-6 εβδομάδες και γι’αυτό συζητιέται ότι η πιθανότητα η Ενωση να 
προχωρήσει σε μια μεταγραφή – εξπρές, πριν τη λήξη της προθεσμί-
ας. Πάντως για το διάστημα απουσίας του Λιβάι, no problem. Ο Πόνσε 
αρχίζει να θυμίζει το «πολυβόλο» της σεζόν 2018-2019.

Από συμφωνία σε οριστικό ναυάγιο. Μετά τον ΠΑΟΚ και ο Παναθηνα-
ϊκός φαίνεται ότι «τρώει» χυλόπιτα από τη Χετάφε για τον Νεμάνια 
Μαξίμοβιτς. Ο προπονητής των «αθουλόνες» έδωσε ξανά φανέλα 
βασικού στον Σέρβο στέλνοντας σαφές μήνυμα ότι ο παίκτης θα φύγει 
από τον σύλλογο της Μαδρίτης το καλοκαίρι. Ενόψει των αναμετρή-
σεων με Ατρόμητο και Ολυμπιακό, οι «πράσινοι» θα πρέπει να βελτι-
ωθούν κυρίως στο αμυντικό τρανζίσιον.

Στοπ βάζει ο Ολυμπιακός στην απόκτηση ποδοσφαιριστών μέχρι... νε-
ωτέρας. Ράντονιτς και Ερνάντες δεν θα ντυθούν στα «ερυθρόλευκα» 
μιας και οι ομάδες τους ζητούσαν υπέρογκα ποσά. Υπάρχουν όμως 
κι αλλού «πορτοκαλιές». Παράλληλα ξεκαθαρίζει το ρόστερ με Πο-
ρόσο να αποχωρεί, ενώ τον δρόμο του Εκουατοριάνου ενδέχεται να 
ακολουθήσει και ο Γιόβετιτς. Οσο για το ενδιαφέρον της Μπόχουμ για 
Μασούρα, οι Πειραιώτες ούτε που το συζητούν για πώληση...

Mε την ψυχολογία στην... στρατόσφαιρα, ο ΠΑΟΚ προετοιμάζεται για 
το ματς Κυπέλλου με τον Πανσερραϊκό. Ενα ματς στο οποίο ο Λου-
τσέσκου θα δώσει ευκαιρίες σε παίκτες που δεν έχουν πολλά λε-
πτά συμμετοχής, με στόχο να ξεκουράσει βασικά γρανάζια του ρόστερ 
ενόψει του ματς πρωταθλήματος στο Περιστέρι κόντρα στον Ατρόμη-
το. Από σήμερα, ο 28χρονος μπακ Γιόνι Οτο ξεκινάει προπονήσεις με 
τους «ασπρόμαυρους».
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ΑΓΓΛΙΑ 21:30
ΝΟΤΙΓΧΑΜ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 -1.0 1.68
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στην έδρα της Νότιγχαμ έχει αποστολή η Άρσεναλ με το τρίποντο 
φυσικά να είναι μονόδρομος. Ο Αρτέτα ξέρει καλά ότι τα περι-
θώρια για απώλειες έχουν στενέψει αρκετά και αναμένει απο 
τους παίχτες του να βγάλουν αντίδραση. Στη κόντρα θα χτυπήσει 
η Φόρεστ για να κάνει την ζημιά στους κανονιέρηδες.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΛΕΣΤΕΡ-ΣΟΥΟΝΣΙ 1 -1.5 1.99
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Ασταμάτητες οι αλεπούδες οδεύουν ολοταχώς για την επιστρο-
φή τους στα σαλόνια. Την μέτρια φέτος Σουόνσι υποδέχονται 
σήμερα και θεωρώ ότι θα επιτεθούν απο νωρίς για να πάρουν 
αυτό που θέλουν.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 21:45
ΣΑΤΟΝ-ΧΑΡΟΓΚΕΙΤ 2 DNB 1.95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Το τρίποντο που θα την φέρει μια ανάσα απο τις θέσεις των πλέι 
οφ θα ψάξει η Χαρογκέιτ μέσα στην αδύναμη Σάτον. Σε δύσκο-
λη θέση οι γηπεδούχοι παραμένουν για καιρό χωρίς νίκη με 
τον υποβιβασμό να φαντάζει αρκετά πιθανός.

ΒΕΛΓΙΟ 21:30
ΜΠΡΙΖ-ΚΟΡΤΡΑΪΚ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΜΠΡΙΖ
Δυνατά έχει μπει στη νέα χρονιά η Μπριζ και μετράει μόνο νίκες.
Βέβαια η κορυφή απέχει ακόμα πολύ με την Σεν Ζιλουάζ να εί-
ναι στο +12.
Η Κορτράικ ουραγός στη βαθμολογία ξέρει ότι θα έχει πολύ δύ-
σκολο έργο σήμερα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΠΑΡΙ OVER 162.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Ασταμάτητη η Παρί με 15-1 ρεκόρ έχει εξασφαλίσει ήδη την 
πρώτη θέση στον όμιλο. Ενα καλύτερο πλασάρισμα ενόψει νοκ 
άουτ ψάχνει η Μπεσίκτας και μέσα στην έδρα της είναι πάντα 
ανταγωνιστική.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ 2 +8.5 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΑΚΑΜΠΙ 
Αν και δεν πείθει τελευταία η βασίλισσα συνεχίζει να απολαμ-
βάνει την μοναξιά της κορυφής. Βαριά ήττα γνώρισε στα Κανά-
ρια Νησιά για το πρωτάθλημα με την άμυνα να αποτελεί πληγή. 
Στο κυνήγι της τετράδας η Μακάμπι έχει την ποιότητα για να δη-
μιουργήσει προβλήματα στους Μαδριλένους.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΜΠΑΙΝΕΙΣ ΣΤΟ OPAPSTORE 
APP, ΠΑΙΡΝΕΙΣ TIPS ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ, «ΑΝΕΒΑΖΕΙΣ» 
ΤΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΣΟΥ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ*

Το Πάμε Στοίχημα είναι καλύτερο από ποτέ με τους Πάμε Στοί-
χημα Tipsters, την κορυφαία κοινότητα για παίκτες στην Ελλάδα. 
Μπορείς να συνδεθείς με τη νέα ψηφιακή στοιχηματική ομά-
δα των κορυφαίων Tipsters αποκλειστικά μέσω του opapstore 
app.
Μπαίνεις στο opapstore app, ακολουθείς τους κορυφαίους, 
«αντιγράφεις» τα στοιχήματά τους, ανεβάζεις τα δικά σου και 
σκαρφαλώνεις στο leaderboard για να κερδίσεις απίθανα 
δώρα*. 
Η δράση δεν σταματά ποτέ στο Πάμε Στοίχημα Tipsters με προ-
βλέψεις από τους κορυφαίους παίκτες, αθλητικά νέα και απί-
θανα δώρα*. 
 Δεν είσαι σίγουρος τι να παίξεις σήμερα; Δες τις πιο Hot επι-
λογές των Tipsterς. Βλέπεις τι παίζουν οι κορυφαίοι και «αντι-
γράφεις» τα δελτία τους. Στο Πάμε Στοίχημα Tipsters παίζοντας 
ή σκανάροντας τα δελτία σου ανεβαίνεις στα leaderboards και 
μπαίνεις στο ΤΟP-10 των καλύτερων παικτών για να κερδίσεις 
πλούσια δώρα*.
Τώρα μπορείς να γίνεις ο απόλυτος tipster στο Πάμε Στοίχημα 
με την κορυφαία ψηφιακή κοινότητα παικτών στην Ελλάδα στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ, αποκλειστικά μέσω του opapstore app.

PREMIER LEAGUE, LA LIGA ΚΑΙ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΕ 
SUPER ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
Στο ποδοσφαιρικό πρόγραμμα, στα μέσα της εβδομάδας, ξεχω-
ρίζουν τα παιχνίδια της 22ης αγωνιστικής της Premier League, 
τα εξ αναβολής ματς της La Liga και οι ρεβάνς της προημιτελι-
κής φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις και bet 
builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, έχει το 
Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για όλα τα παιχνίδια.     
Ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα 
ακόλουθα ματς:
Τρίτη 30 Ιανουαρίου: Άστον Βίλα-Νιούκαστλ (22:15).  
Τετάρτη 31 Ιανουαρίου: Μπαρτσελόνα-Οσασούνα (20:00), ΠΑ-
ΟΚ-Πανσερραϊκός (21:00).
Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου: Γουλβς-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ (22:15).
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανανεώ-
θηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να 
κάνεις Partial ή Auto Cash Out* μέσω του opapstore app όποια 
στιγμή θέλεις.

ΕΙΔΙΚΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ 
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ
Ο Γιούργκεν Κλοπ ανακοίνωσε ότι αποχωρεί από την τεχνι-
κή ηγεσία της Λίβερπουλ στο τέλος της σεζόν. Ποιος θα είναι ο 
αντικαταστάτης του στον πάγκο των reds; 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ειδικό στοίχημα για τον επόμενο 
προπονητή της Λίβερπουλ. Φαβορί είναι Τσάμπι Αλόνσο της Λε-
βερκούζεν και ακολουθούν ο Ρομπέρτο Ντε Τσέρμπι της Μπράι-
τον, ο βοηθός του Κλοπ στη Λίβερπουλ Πεπ Λάιντερς, ο Γιούλιαν 
Νάγκελσμαν της Εθνικής Γερμανίας και ο Στίβεν Τζέραρντ. 

ΔΙΠΛΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΤΗ EUROLEAGUE ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
Στο μπάσκετ γίνεται μία ακόμα «διαβολοβδομάδα» στη 
Euroleague. Εντός έδρας παίζουν στην 24η αγωνιστική, ο Ολυ-
μπιακός, την Τρίτη (21:15) με την Άλμπα Βερολίνου και ο Πανα-
θηναϊκός, την Τετάρτη (21:15) με την Αρμάνι Μιλάνο. Ακολου-
θούν τα εκτός έδρας παιχνίδια τους για την 25η αγωνιστική. Ο 
Ολυμπιακός αντιμετωπίζει την Πέμπτη (21:30) στο Μόναχο την 
Μπάγερν και ο Παναθηναϊκός την Παρασκευή (20:00) στο Κάου-
νας με τη Ζαλγκίρις
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πλήθος στοιχηματικών επιλογών 
για τα παιχνίδια των ελληνικών ομάδων στη Euroleague, μετα-
ξύ άλλων, για τους Over/Under πόντους, την πρώτη ομάδα που 
θα σκοράρει, το πρώτο τρίποντο, το πρώτο δίποντο, το τελικό 
αποτέλεσμα σε συνδυασμό με τους Over/Under πόντους, το εύ-
ρος νίκης, τα Over/Under συνολικά κλεψίματα, κοψίματα, λάθη, 
ριμπάουντ, φάουλ, τις Over/Under συνολικές ασίστ και πολλά 
ειδικά στοιχήματα παικτών για πόντους, ριμπάουντ, ασίστ, κλπ.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΗΡΘΑΝ ΟΙ 
ΤIPSTERS ΤΟΥ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ, 
ΞΕΚΙΝΑΣ ΝΑ ΠΑΙΖΕΙΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΦΤΑΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΥΠΕΡΛΑΜΠΡΟΙ 
ΦΩΣΤΗΡΕΣ
ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

Τρεις υπέρλαμπροι φωστήρες του πνεύματος. Τρεις ακλόνητοι στύλοι της Εκκλησίας και των γραμμάτων. Τρεις 
επιφανείς άγιοι που μπόλιασαν τη μόρφωση με την ορθόδοξη πίστη. Οι Άγιοι Τρεις Ιεράρχες, είναι οι τρεις πύρινες 
ρομφαίες που ορθοτόμησαν την ανθρωπότητα με τον θεόπνευστο λόγο τους.
 Θεοφόροι Πατέρες, άφταστοι θεολόγοι, δεινοί ρήτορες, πανεπιστήμονες, διδάσκαλοι, προστάτες της ελληνικής 
Παιδείας και των Γραμμάτων, εμφύσησαν ελληνοχριστιανική ψυχή στην εκπαίδευση και τη φωταγώγησαν με φως 
Χριστού. Αυτός είναι και ο βασικός λόγος που σήμερα εξορίζεται η αργία των Τριών Ιεραρχών από την εκπαίδευση, 
για να φτιαχτεί ανεμπόδιστα ένα μηδενιστικό και άθεο οικοδόμημα που ξεριζώνει όλες τις πνευματικές αξίες από τα 
σχολεία.
 Όμως αυτή η πνευματική ρίζα που άφησαν οι Τρεις Ιεράρχες, δεν υπάρχει περίπτωση να νεκρωθεί όσο και αν 
λυσσούν οι άθεες εξουσίες. Οι Τρεις Ιεράρχες υπέμειναν διωγμούς, εξορίες, συκοφαντίες και αδικίες, έχοντας 
απέναντί τους μέχρι και αυτοκράτορες. Η ακτινοβολία τους άντεξε στο πέρασμα 16 αιώνων. Δεν θα επισκιαστούν 
σήμερα από μερικά πολιτικά απολειφάδια που προωθούν την ατζέντα των αφεντικών τους.
 Ο Μέγας Βασίλειος, ο Ιερός Χρυσόστομος και ο Γρηγόριος Ναζιανζηνός έβαλαν ανεξίτηλη σφραγίδα με το γραπτό 
και προφορικό έργο τους στο πνευματικό στερέωμα του 4ου και 5ου αιώνα. Σπούδασαν στις πιο επιφανείς σχολές 
της εποχής τους, πρόσφεραν τη ζωή τους στους φτωχούς και αναγκεμένους, στηλίτευσαν τους πλούσιους, 
κεραυνοβόλησαν την αλαζονεία της εξουσίας, θεμελίωσαν σωτηριώδη δόγματα, πολέμησαν τις αιρέσεις και 
φώτισαν την οικουμένη με τη σοφία του Αγίου Πνεύματος.
 Ολόκληρο το τιτάνιο έργο και η διδασκαλία των Τριών Ιεραρχών «βοά» τη μαρτυρία ότι η παιδεία και η μόρφωση 
οφείλει να είναι άρρηκτα συνδεδεμένες με την πνευματική προκοπή, με την απόκτηση της αρετής, με την ανάδειξη 
των ανθρώπων ως πνευματικές και θεοσεβείς προσωπικότητες.
Να γιατί το έργο των Τριών Ιεραρχών αποτελεί «αγκάθι» για το υλιστικό σύστημα εκπαίδευσης. Οι Τρεις Ιεράρχες 
διαμόρφωναν ελεύθερες προσωπικότητες, ενώ η άθεη Παιδεία διαμορφώνει απρόσωπες μονάδες, εξαρτήματα 
μιας βιομηχανίας που ενσωματώνονται στη μηχανή της κατανάλωσης...

Ελευθέριος Ανδρώνης


